

税收优惠让安徽多了1.57万企业

## 政策扶持更需“组合拳”



金科塑印的印刷车间



宇森电气的生产车间



宇森电气的生产车间

## 信用卡投保,消费者要多了解

最近有读者向市场星报记者反映,有信用卡中心的客服人员打电话,称经过系统审核,其成为该银行的优质客户,可以得到一份专属保险礼遇。事实上,据记者了解,现在不少信用卡中心都提供保险理财服务,向优质客户推介保险产品。保险产品多以意外保险、旅行保险、简单的健康医疗保险为主。如果持卡人正好有着投保需求,就不必再到哪里去投保,如何投保烦恼了。不过,这种方式投保后,保费是否会被直接扣除?持卡人又该如何退保呢?

## 持卡人口头答应即可直接扣除保费?

记者致电省城多家银行了解到,在持卡人同意投保后,相应保险公司会将纸质保单递送给持卡人签字确认,这时候,持卡人可以再次确认产品有关内容,看看营销员的讲解是否与其一致。待保险公司收到保单回执后,才会真正向卡中心提出从信用卡上进行扣费。大多银行客服人员会在持卡人明确表示投保意愿后,先记录在案。

不过,需要提醒广大持卡人的是,也有极少数银行卡中心会先将持卡人的首期保费从卡上扣除,做预授权处理,甚至有银行会在持卡人明确表态愿意投保后,从持卡人的信用卡上直接扣除保费。

## 退保有可能要交额外费用

另外,记者从保险公司了解到,人身保险保单一般都有10天犹豫期,在犹豫期内,投保人可零成本退保,拿回已经缴纳的保费。而如果超过犹豫期,投保人同样也可以选择退保,只是这时候会被扣除一定手续费,相对来说不太划算。当然,如果实在对保单条款不满意,果断退保也是必要的。

家财险则没有犹豫期。若持卡人答应投保后想要退保,就会被扣收一定费用。

省城保险专家陈兵还提醒,投保人收到纸质保单后,可以对保障内容进行再次审核,特别可以留意营销员不作着重讲解的“免赔责任”,一旦发现保单不符合自己的需要,可以不签回执,这样,投保过程就中断了。这里提醒持卡人,不要急于将回执签字后快递回保险公司。

## 持卡人也可主动提出购买保险

记者还了解到,不少银行信用卡中心都只会向优质客户推介保险产品,若持卡人通过其他途径了解到保单信息,有意愿投保,后端部门也会有审核程序。这类保险产品多为分时间、分地区销售,可能会出现持卡人想要投保,却买不到的情况。

如果持卡人在接到保险推介电话时无法第一时间做出答复,建议告知对方给几天时间考虑,这样销售会再次联系,或是留下对方电话及工号,以便主动联系。

星级记者 张华玮

## 一快递公司被逐出菜鸟网络平台

4月7日,阿里巴巴集团旗下菜鸟网络近日在平台上强制下线了一家快递公司,以图在快递环节打击炒作信用行为。

这家快递公司名为城市100,是菜鸟网络平台上百家物流快递公司之一。菜鸟方面称,快递公司城市100协助商家进行严重的帮助炒信行为,因此对其服务进行下线。这意味着淘宝、天猫、聚划算等都将不会再与该公司开展快递业务合作。

这是菜鸟首次对快递公司协助炒信的行为采取行动,也代表阿里巴巴打击炒信的行动扩大至物流环节。阿里巴巴方面对打击炒信一直不遗余力,打击炒信是保障淘宝生态圈的基础,符合卖家和买家的利益。此前,阿里巴巴打击炒信主要从商家管理层面着手,根据严重程度,对炒作信用的商家进行扣分、降权、直至关闭店铺的处罚。今年一月,阿里巴巴旗下平台天猫商城发布了2015服务新标准,其核心内容之一是备受关注的“刷单”、炒作信用等现象将受到更严厉打击。

据悉,菜鸟网络还向所有合作的快递公司发函通报了对于城市100的处罚,菜鸟在函中希望各快递公司严格规范自身经营行为,“菜鸟将在近期出台该类行为惩处规则,并通过线上数据监控及线下调查取证等手段,与快递公司一同开展联合打击活动。”

星级记者 张华玮

## 相关链接

## 安徽小微企业税收优惠政策

## 1、创业税收优惠

对持《就业创业证》(原《就业失业登记证》)继续有效)的人员,包括高校毕业生自主创业人员,从事个体经营的,在3年内按每户每年9600元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育费附加和个人所得税。

对商贸企业、服务型企业、劳动就业服务企业中的加工型企业和街道社区具有加工性质的小型实体,在新增加的岗位中,当年新招用失业一年以上且持《就业创业证》人员,与其签订1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费的,在3年内按实际招聘人数每人每年5200元为限额,依次扣减营业税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和企业所得税。

## 2、所得税优惠

2015年1月1日至2017年12月31日,对年应纳税所得额低于20万元(含20万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。年应纳税所得额超过20万元低于30万元(含30万元)的,按20%的税率缴纳企业所得税。

## 3、增值税优惠

自2014年10月1日起,我省销售货物或应税劳务的增值税起征点提高为月销售额30000元。自2014年10月1日至2015年12月31日,对增值税小规模纳税人中月销售额不超过3万元的企业,暂免征收增值税。

## 4、营业税优惠

自2013年8月1日起,对营业税纳税人中月营业额不超过2万元的企业或非企业性单位,免征营业税。自2014年10月1日起至2015年12月31日,营业税纳税人,月营业额不超过3万元(含3万元)的,免征营业税。其中,以1个季度为纳税期限的营业税纳税人,季度营业额不超过9万元的,免征营业税。

## 5、政府性基金征收优惠

2015年1月1日起至2017年12月31日,对按月纳税的月销售额或营业额不超过3万元(含3万元),以及按季纳税的季度销售额或营业额不超过9万元(含9万元)的缴纳义务人,免征教育费附加、地方教育附加、水利建设基金、文化事业建设费。自工商注册登记之日起3年内,对安排残疾人就业未达到规定比例、在职职工总数20人以下(含20人)的小微企业,免征残疾人就业保障金。

## 6、税收优惠可以叠加

对营业税纳税人,月营业额不超过3万的免征营业税。随征的城建税、教育费附加、地方教育附加一并免征。企业在享受小型微利企业所得税优惠的同时还可以享受企业所得税法中规定的创业投资企业优惠、加速折旧优惠等“税基式优惠”以及专用设备投资额抵免优惠的“税额式优惠”。

## 7、限制类、淘汰类企业不能享受优惠

小型微利企业中的工业企业包括四个行业:采矿业,制造业,建筑业,电力、燃气及水的生产和供应业。这四个行业之外的其他行业都属于企业。但国家规定的限制类、淘汰类行业,不能享受小型微利企业所得税优惠。小型微利企业所得税优惠实行自动备案,企业只要符合条件,不需经税务机关核准就可以直接享受。